

BAJAI ÚJSÁG

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Feladvószerkesztő:
Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Hírfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délben 12 órakor.

Gróf Zichy Gyula kalocsai érsek Baján.

Az új kalocsai érsek bármajtja — Az érkezés és bevonulás a városba. — Intezetek látogatása. — Az ifjuság szerenádj. Az ünnepi mise és a bérmlás.

A kalocsai egyházmegye új főpásztora, Zichy Gyula gróf a közelmúltban kinevezett kalocsai érsek október 3-án délelőtt érkezett városunkba a bajai katolikus társadalom meglátogatására és a bérmlás szentségének köszöntésére. Az új kalocsai főpásztor pécsi püspöki székhelyéről jött át Bajára. Érkezésekor a vasutnál az egyház és város képviselői fogadták. Innen az érseki hintóba szállva a fogadók felsorakozott kocsisorában zepén vonult be a városba.

Bevonulás a tanulóifjuság és a város közönsége sorfalai között.

Már 11 óra után felvonultak szombaton a tanintézetek a tanulóifjusággal és sorfalakat alkotva állottak fel a vasutnál a belvárosi plébánia templomhoz vezető uttest szélén.

Felsorakoztak a tanítóképző, a reál gimnázium, a fiú és női felső kereskedelmi iskola, a zárda, városi polgári fiúiskola, a belvárosi elemi népiskola. Felsorakozott ezenkívül az érsekvárosi hívők serege.

Pontban 12 óra 25 perckor tünt fel a robogó kocsisor a vasuti park mögött és vonult el az új főpásztor az ifjuság és a városiak tömege között a belvárosi plébánia templomhoz, ahol a papság ünnepi ornátusban járult elébe kézzel. Templomba lépésekor az Ecce Sacerdos Magnus akkordjai hangzottak fel. A főpap az oltár elé járult imára, majd áldást osztva vonult a belvárosi plébániára.

Tisztelgések az érseknek.

A plébánián fogadta gróf Zichy Gyula az egyesületek, testületek, küldöttségek üdvözlő, tisztelgését. Elébe járultak a helyi megyei és városi törvényhatóságok, azok hivatalai, az egyes tanintézetek tanintézetlei, a különböző plébániák papsága, a honvédség tisztikarának küldöttsége, az Ipartestület küldöttsége az új elnökkel az élén. A józsefvárosiak egy 25 tagú küldöttségét vezette Theész Imre az érsek elé. Ez a küldöttség templomot kért a főpásztortól, aki minden támogatást megígért.

Iskolákat látogatott az érsek.

Ebéd után a város két tanintézete: a reál gimnázium és az iskolanővérek zárda tanintézete látta falai között vendégül a főpásztort. A két intézet megtekintése után részt vett a délutáni rózsafüzér ájtatosságon. Majd a hivatalfőknél tett látogatásokat, ahonnan vacsorára tért a belvárosi plébániára.

Lámpionos szerenádj ezrekre menő tömeg az érsek ábrája alatt. Üdvözlő beszédek.

Este 8 órakor a bajai tanuló ifjuság lámpionokkal felszerelve katonás rendben a plébánia elé vonult. Ezrekre menő tömeg gyűlt össze a főpásztor ünnepésére ez alkalommal. A tanulóifjuság először unisonóbrn énekelte el a pápai himnuszt, majd valamennyi intézet külön-külön énekelte korusban kedves dalokat. A szerenádot a Bajai Daloskör zárta gyönyörű ének számával. Az egyes szere-

nád számok között először Puskás Dezső dr. polgármesterhelyettes a város nevében, majd Eber Sándor festőművész a város katolikus társadalmának nevében mondott üdvözlő beszédet. A himnusz közös elneklése után az ünneplést köszönve távozott az érsek a közönség elől. Vacsoráját a belvárosi plébánia lelkesi kara körében költötte. A vacsora alatt elmesélte a római zarandokutját.

Ünnepi mise és bérmlás.

Vasárnap, reggel 8 órakor nagy papi segédlettel ünnepi misét pontifikált az érsek. Mise után hatalmas beszédet mondott, a hit, remény, szeretet főerényeket fejtegette művészi gondolat fűzéssel tolmácsolta a hívők seregének a szentanya áldását. Majd a mise után a belvárosiak és józsefvárosiaknak osztotta ki a bérmlás szentségét. Mintegy 900-at bérmlált meg a két városrészből. Vasárnap délelőtt fogadta még az időközben városunkba érkező Bisztra: Bajku Gyula főispánt, majd visszavolta a látogatást. Ebéd után rövid imára ment a belvárosi plébánia templomba, majd hintóján a ferenciek plébániára vonult, ahol a rózsafüzér ájtatosságon vett részt. Ma hétfőn végezte a ferenciek plébániájához tartozó városrészek bérmlásait.

Gáspár Jenő a colombesi atletikai viadalon 185 cm-es ugrásával első lett. Megverte ezen a versenyen Osborn, a stockholmi világ bajnokot.

Bud János pénzügyminiszter a Dunántulra megy, ahol megszemléli a pénzügyigazgatóságokat.

Bérmlási órák, arany és ezüst tárgyak olcsóságáról, szépségéről győződjön meg saját szemével **BACSÁNYI** óras, ékszerész kirakataiban levő tárgyak áráiról. Ne adjon föl meglepetéshirdetéseknak

Letartóztatták Lédererné védőjét.

Dr. Strahe Gusztáv ügyészégi elnök vasárnap telefonon értesítette a főkapitányságot, hogy dr. Lévy, Lédererné védője megakarta vesztegetni az ügyészség egyik díjnokát 10 millió koronával, azért, hogy Lédererné iratait szolgáltatassa ki neki. A díjnok azonnal jelentést tett dr. Strahe elnöknek, aki a rendőrséget értesítette. A díjnok október 4-én értéktelen papirokat adott át dr. Lévynek, az értesített rendőrség közegei megjelentek és tettenérték őt. Bekísérték a főkapitányságra, ahol kihallgatása során azt vallotta, hogy csak le akarta másolni az iratokat. Dr. Bartha rendőrtáncos letartóztatta Lédererné védőjét.

Vasárnap délután a politikai osztály befejezte a kommunisták kihallgatását. Őt előzetesen letartóztatottnak sikerült ártatlanságát bizonyítani. Ezeket szabadon bocsájtották, a többieket átkísérték a markó-utcai fogházba.

Vasuti szerencsétlenség Straszburgnál. A párisi gyorsvonat egy tehervonattal összeütközött Straszburgnál. A vonatszerencsétlenségnek több halottja és sebesülte van.

Bécsben a katonai nyomozást a Somogyi Bacsó ügyben. A nyomozás nem járt semmi eredménnyel, mert a szocialisták nem bocsátották rendelkezésre azokat az adatokat, melyeket ígértek a gyilkosság felderítéséhez.

Bécsben egy Fenetre nevű francia kapitány volt osztrák magyar tiszteket toboroz a Marokkóban harcoló francia idegenlegió részére. A volt magyar-osztrák tisztek nem kapnak magasabb rangot, csak szakaszvezetők lesznek. Abd el Krim hadserege számára egy állítólagos Mogyoróssy nevű kapitány toboroz fékért tüzér és műszaki tiszteket.

Tartós ! Elegáns ! Kényelmes viselet !
a j
„Kattarinka-cipő”



Stíger árak: Női francia fekete félcipő lakk díszel — — — — — K 20 000
Férfi fekete cipő (parantált minőség) — — — — — K 250 000.

K 20 000
K 250 000.

Telefonszám: 206

Baja, br. Eötvös-utca 2.

LÁZAR SÁMUEL VÖRÖSMARTY-UGCA 8. (Központival szemben.)

OPTIKA

szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek.

FÉNYKÉPÉSZETI

cikkek és készülékek nagy rak-tára, szakfényképészeknek külön nagybani osztály. Gyári árból nagy árengedemény.

SPORTSZEREK

footballok, football cipők, vívő-felszerelések, raketek, tennis-labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délmagyarországi egyed-árusítása

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK

s alkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron

Betegápolási cikkek, gummiárnk, kötszerek, „Tetra“ Hygienikus babizelvények nagyválasztékban. Szabadalmazott „Compress haskötők“ mérték után készíthetők

A tuberkulozis aljában támadja meg Baja közegészségügyét

Négyszerese az ezévi tüdőbeteglétszám a békeévek létszámának. — A tüdőbeteg pavilonok. — Tüdőgondozó hivatal.

Ez év folyamán a tüdőbeteg-gondozó intézetbe a legutóbbi napokig 320 egyént vettek fel. Ez a szám azonban csak csekély töredékét képezi a bajai tüdőbeteg-eknek és félő ha tovább is ilyen hatalmas arányban terjed ez a kor, úgy aljában fogja a város közegészségügyét megtámadni. A tuberkulozis elleni küzdelmünk eredményessége, a védekezés minél szélesebb körben való kiépítése végett a közkórházunk számára két 40 ágyas barakot szerzett a város, hogy a súlyos tuberkulozisban szenvedő betegeket ellehessen különíteni s így meggátolni, hogy saját családtagjaik vagy a többi kórházi betegek között terjesszék a tüdővérszt. Az új barakok elhelyezése berendezése és felszerelése mintaszerű a modern egészségügyi követelményeknek teljesen megfelel.

Tüdőbeteg-gondozó intézet nagy forgalma más oldalról azt igazolja, hogy a betegek kezelése eredményes jár. A betegeknek majd-

Női kalapok,
(divat és gazdaságiak)
férfi kalapok,
leányka kalapok,
harisnyák, keztyűk,
ingek, nyakkendők,
esernyők

a legolcsóbban kaphatók

BRUSZT LAJOS

divatüzletében.

TELEFON: 242.

nem 50 százaléka súlyban gyarapodik, munkabírása és ellenálló képessége fokról-fokra emelkedik a betegek megtanulják azt is, hogyan kell élni és vigyázni arra, hogy embertársaikat meg ne fertőzzék. Tüdőbeteg-gondozó intézet ez évi működéséről a következő statisztikai adatokat közölhetjük.

1925. szeptemberig felvett 320 beteg (béke éveiben legnagyobbn év létszám volt 82.).

Összes betegrendelések száma 236, átlag napi 25 rendelés.

Legtöbb beteg a belvárosból

67, Homok és Szállásvárosból 54—54 jelentkezett.

Betegek 50 százaléka munkásbiztosító pénztári tag.

Betegek állapota szerint volt 147 igen súlyos eset, 94 kevésbé súlyos eset, 54 könnyű eset. 141 férfi és 179 nő volt.

Kor szerint: 10—20 év 94, 20—30 év 96, 30—40 év 61, 40—50 év 26, 50 en felül 20.

Betegek között kiosztatott: 1925. évben 5038 liter tej, átlag napi 25 liter: havi 3 750.000 korona értékben.

A kisebbségek közoktatásügye Jugoszláviában.

A jugoszláv tanítás és a kisebbségi iskolák.

— A Bajai Ujság belgrádi tudósítójától —

A Belgrádban megjelenő Narodna Prosveta a jugoszláv tanítók hivatalos lapja, amely igen közel áll a közokt. miniszteriumhoz, szenzációs cikket közöl a nemzeti kisebbségekről és azok iskoláiról. A cikknek tartalma ez: A nemzeti kisebbségeknek természetes joga az anyanyelv. Azért fel kell állítani számukra állami iskolákat, ahol azonban saját anyanyelvükön tanítjuk őket. Ha ezt nem tesszük, rosszabbra kerülünk, mint a régi Törökország, amely mindenkor megengedte a nemzeti nyelven való tanulást. Tehát állami iskolák, állami tanítók, mindenkinek a saját anyanyelvén. Az állanyelv, mint fakultatív tantárgy csak később tanítandó. Ha ezt nem tesszük, lábbal tapodjuk a kisebbségek természetes jogait és mindem más eljárás erőszakos, amely a kisebbségeket az állammal szemben

minden kötelezettség alól feloldja. A sovinizmus kultureleme minden büntényre alkalmas, mindig felkészülve arra, hogy más jogait és szentélyeit lerombolja. Különben saját érdekeink ellen cselekszünk, ha erőszakos eszközökhöz folyamodunk. Más nemzetekből szerbket kovácsolni nem más, mint rantani a saját fajunkat.

Elfogták a vasúti állomás betörőit.

Körülbelül egy esztendőnek, hogy a vasúti vendéglő pénztárát ismeretlen tettesek felhörték és teljesen kifosztották. A rendőrség széleskörű nyomozást indított akkor, de eredménytelenül. Végre szeptember 3-án elfogták ezeket a betörőket 2 kiskorú egyén személyében, akik ezen a betörésen kívül még egy egész sereg betörést követtek el. Több rendőrhatalóság körözi őket.

SZOLID TÉNYEK!

DÁVID JAKAB FIA cég

szabóműhelyében készült ruhákat a szoliditás és elegancia jellemzi, mért ott a formát, a kiviteit s a kiállítás legpróbb részletét a mai divat szerint állapítják meg. — Szöveti fazontartók, mert legfinomabb gyapjuból szövöttek. — Ez teszi értékessé e műhely készítményeit s ez emeli e cég rangját és hírnevét minden más szabóműhely fölé.

Előnyös árak!

Előnyös árak!

Sirkeresztek, sirkeritesek, szobrok és mindennemű kőfaragó és szobrász munkákat a legizlésebb kivitelben és a legjutányosabb árban készít **PETREKANITS JENŐ** kőfaragó mester. — Siremlék és márványipar telepe

BAJA, CÍRFUSZ FERENC-U. 1.

Temető munkák és sirkő ujtásokat a legjutányosabb árak mellett.

Elismerő oklevéllel kitüntetve.

Stellner

Eddig csak fantázia volt,

de most már valóság, női lakk cipők, kiváló jó minőség 210.000 K, külföldi egész magas szárú legfinomabb kiviteiben 230.000 K, női egyes párok 150.000 koronától, férfi cipők 200.000 koronától

STELLNER ZSIGMOND BAJA, VÖRÖSMARTY-UCCA I. (Grauug-féle ház.)

Stellner

HIREK.

— Gyásztisztítást a belvárosi plébánia templomban. A belvárosi plébánia október hó 6 án délelőtt 9 órakor a belvárosi templomban ünnepélyes gyász istentiszteletet tart az aradi vértanúk emlékeztetére.

— Urinók kongregációjának figyelmébe. Kedden, október 6 án d. u. fel 5 órakor tartja tisztújító gyűlését a bajai urinók kongregációja.

— Találtak egy sítábot. Igazolt tulajdonosát átveheti a rendőrkapitányságon.

— Az Ipartestület elnöksége felkéri az iparos urakat, hogy október 6 án, kedden d. e. 9 órakor a plébánia templomban tartandó gyásztisztításon megjelenni sziveskedjenek. I. dulás az Ipartestületől az 10 óra alatt fel 9 órakor

— Elveszett igazolvány. Sift József m. kir. csendőrfőhadnagy Baján 1924. évi október hó 22 én 43 szám alatt kiállított löszervársárlási igazolványát elvesztette. A rendőrkapitányság megsemmisítette ezt az igazolványt.

— A szabadszentkirályi gazdasági téli iskola. A szabadszentkirályi gazdasági téli iskola jövő ősszel fog megnyitni. Az iskola tartana két év, október 1 től április 1 ig elméleti oktatás, nyáron gazdálkodás a gazdasági tanár felügyelete mellett s minden téli félév végén vizsga.

— Szófiában merényletet terveznek a követségek ellen. Belgrádból jelentik: A lapok azt a riasztó híreket közlik, hogy Szófiában több követség, köztük természetesen elsősorban a jugoszláv követség ellen merénylet elkövetését tervezik.

— Gazdasági előadások a tanyákon. A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara az őszi és a téli folyamán intenzíven kíván foglalkozni a földművelő gazdaközönség szakirányú oktatásával. E célból egyes nagyobb helyeken téli gazdasági iskolák szervezését vette programmba, más helyeken különöztöző irányú szaktanfolyamokat kíván szervezni, a tanyákon pedig a kisebb községekben a tanítószolgálat bevonásával és ilyen irányban való kioktatásával egyes előadásokat kíván tartatni. Ez a program természetesen illeszkedik a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara nagyalföldi, illetőleg tanyai programjába.

Avasi crème

üdit,

szépit,

fiatalít.

Csak az *APOLLÓ*-illatszer-tárban kapható! (Uránia-mozgó mellett) *Ügyeljünk a címre!*

— Közgyűlési köszönet Lukin Sándor polgári iskolai tanárnak. Baja város törvényhatósági bizottsága legutóbb tartott közgyűlésén köszönetet mondott Lukin Sándor polgári iskolai tanárnak a helyi gyermek nyaraltatási akció megszervezéséért. Lukin Sándor polgári iskolai tanár fáradságát nem ismerő tevékenységének köszönhető, hogy körülte 35 szegénysorú rosszul táplált gyermeket sikerült a közeli községekben 6 hétre elhelyezni. Gyermeknevelési átlagos súlygyarapodás 1—2 kgr. tehető de volt olyan is ki 3—4 kgr gyarapodott. Ha a érte azoknak is, kik meleg szívetl cseleltek megukhoz a mi kis szegény gyermekeinket.

— Törökország konferenciára hívja a Balkan államokat Zagrádból jelentik: Törökország meghívta a Balkán-államokat egy konferenciára, melyen a garanciális szerződést fogják megvitatni.

— A „Falu Szövetség” Mezőgazdasági Sorsjegykéjéjét, melyről már megemlékeztünk az egész gazdasáradalom nagy lelkesedésével és megértéssel karolja fel. Az egyes sorsjegyelárusító helyeken kifüggesztett nagyon izéss és művészi kivitellű plakátoknak sok csodálója akad s valósággal széjjelkapkodják az elárusítók által osztogatott képes ismertető füzeteket, melyben fel vannak sorolva azok az értékes és praktikus nyerelemények, melyek egy 25 ezer koronás Mezőgazdasági sorsjeggyel nyerhetők. Éénk megelégedést kellett az érdeklődők köré-

ben a nyerelemények szabad kiválaszthatási rendszere. Nagy megnyugvással és helyesléssel állapítjuk meg ezt az érdeklődést, mert a „Falu Szövetség” ösztönös megérdemelt támogatása mellett a gazdasáradalom támogatása mellett a gazd társadalom érdekeit is mindenképen kielégítve látjuk.

— Gyorskört ügyvédi irnokot keres dr. Boróczy Kalmán ügyvéd Baja.

x Poloskát, svábot, molyt kiirtani házilag csakis a Löchner Cimexin-nel lehet, mert nem csak az élő rovarokat, de azok petéit is nyomokban elpusztítja. Főlerakat: Sienes Imre Apolló illatszer-tár, Baja Uránia mozgó mellett.

NYILTTÉR.*

Köszönetnyilvánítás.

Alulírott képviseltet kömüves mester a legnagyobb hálával eltelve, igaz köszönetemet fejezem ki Fehér Jenő ny. városi műszaki főtanácsos úrral szemben azért az önzetlen, odaadó fáradozásáért, amellyel engem a bajai vizsgáló bizottság előtt sikeresen letett kömüves mesteri vizsgára előkészített. Az U isten áldását kérem további munkálkodására.

G. ra, 1926. október hó 5-én.

Sibalin Mihály

okl. kömüves mester.

* E rovatban közöltékért a felelősség a beküldőt terheli.

Kiadótulajdonos: Vitéz Fehérváry Dezsi. Kiadóhivatal vezetője: Smerozka János. Felelős kiadó: Kránitz István.

(-) URANIA MOZGÓ (-)

Október hó 7—8 án. szardán—csütörtökön d. u. 6. este fél 9 órakor.

A-z e-l-s-ü-l-y-e-d-t v-i-l-á-g.

(The Lost World)

Conan Doyle világhírű regénye 10 fejezetben. — A főszerepekben: Bessie Love, Lewis Stone és Wallace Berry.

Megszűnik

a drágaság mert ezen a héten

Zádor bazár

jól felszerelt raktárból

olcsón vásárolhat

a téli idény kezdetére.

Arak ezer koronában

Fegyházban kötött zokni vékony	8—
Fegyházban kötött zokni téli	8—
Patent harisnya fekete vagy barna	10—
Gyermek svetter gyapju	100—
Gyermek sapka gyapju	30—
Női reform nadrág	45—
Női gyapju mellény	170—
Férfi gyapju mellény	170—
Női muslin harisnya dupa talppal	30—
Női selyem fátyol harisnya minden szinten	48—
Selyem sálak	65—
Mackó ruha sapka-sállal	260—
Gyermek gyapju ruhácska	78—
Játszó ruhácska téli	120—
Keresztelő készlet diszes	26—
Hosszupárna diszes	190—
Kocsi takaró	130—
Gyermek-kocsi	260—
Férfi fehér damastelejtű ing	98—
Selyemelejtű ing 2 gallerral	120—
Z-für ing 2 gallerral	95—
Gombos köpfer nadrág	72—
Zanóros köpfer nadrág	58—
Rövid köpfer nadrág	38—
Selyem nyakkendő divatos	33—
Fu ing fehér szines 2 gallerral	90—
Férfi esőernyő egész jó minőség	120—
Női divat ernyő	130—
6 személyes üvegtészlet	29—
Ping pong játék	29—
Iskolatáska vászonból	39—

Ezeken kívül nagy választék utazó bőröndökből, kosarakból. Üveg és porcellán edényekből, lámpákból, játékaruból, pipere és illatszerekből, Thonet székekből, gyermek kocsikból.

Köztisztviselőknek 5% engedmény.

ö. v. Bagó Ferencné

kályhas-mester
ajánlja saját készítmé-
nyu, Salmote, tűzálló,
agyag

cserépkályháit

különböző színekben.
Elvállal javításokat és
átrakásokat helyben és
vidéken, jutányosan.

Cserépkályhák állandóan raktáron.

Műhely Mészáros L. ucca 43

Mieőtt kályha, tűzhely,
üstház, bograçs, füstcso,
szánkanna szükségletét
megvenné, forduljon bi
:-: zalommal :-:

EICHHARDT
ÉS
KRÉNEISZ

vaskereskedőkhöz BAJÁN,

mert ottan a fenti cikkekben szol-
lid erős kisipari munkát kap, me-
lyek össze nem tevésthetők a
silány tömeg készítményekkel.

Ajánljuk ezenkívül a közismert
legjobb edényeinket, u. m. nehéz
külföldi vöröset, vastag alumínium
edényt, zeirbödönt, veidlingot, hus-
örlőt és az összes vasárakat min-
denkinél olcsóbban.

2 TANULÓT fizetéssel
felvesszünk.

Jóminőségű
butor olcsón

csakis

Asztalosmesterek butoresarnokában szereshető be.

Matyás kiraly-ter 6. sz.



Pénz

kölcsönt, hosszabb lejáráttal, leg-
olcsóbb kamat mellett nyújtunk

Fa, szén és koksz

legalacsonyabb napi áron kapható
(kivánatra házhoz szállítjuk.)

Pince Szövetkezetbe

tagokat felvesszünk.

Bajai Baross Hitelszövetkezet

mint az ország kösp. hitelszövetk. tagja
Baja Zárda-u. 3. Posta épület.

Értesítés.

Van szerencsém a n. é.
közönség szives tudomására
hozni, hogy

bútorraktárt

nyitottam, ahol állandóan
raktáron tartok háló, szalon,
ebédió stb. berendezéseket.

A n. é. közönség szives
pártfogását kérve vagyok
hiváló tisztelettel

POLHAMMER RUDOLF
asztalosmester

Baja, Pokornyi János ucca 7.
szegény és közkörházközött.

Két szoba, konyha,

speisz november 1-től kiadó.
Érdeklődni lehet Tóth Kálmán
ucca 39 szám.

2 esetleg 3 szobás

**lakást
keresek**

a belváros bármely részén.

Magas bért fizetek.

Cím a kiadóban.

Az ország legnagyobb butoráruháza

MODERN ÉS ANTIK
TELJES-LANDBERENDEZÉSEK

VI. LAZÁR U. 3. SZ.
BUDAPEST.

Bérbeadó

800 hl. boroshordó

val együtt a Deák Ferenc-
utca 3. sz. alatt

pince.

A 800 hl. hordó mellett kis
tétélekben el is adó.

Értekezni ugyanott lehet:

Ifj. Tóth Istvánnál, Baja

Városi Gázgyár Baja

házhoz szállít

forgalmi adóval együtt 100 ki-
logrammonként

88.000 K.-ért

tiszta külföldi gázszér 3l ter-
melt elsőrendű minőségű száraz

DIÓKOKSZOT.

**Elsőrendű anyagból készült
butort jótállással**

csakis

SZABÓ FERENC

asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, butor-
ról, ireda stb minden egyéb szakmunkáról izlé-
ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket

Interzia készitést vállalok.